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湖北省建设投资集团有限公司介绍

湖北省建设投资集团有限公司（以下简称“建投集团”）成立于2020年3月，是湖北联投集团有限公司（以下简称“湖北联投”）的全资子公司，注册资本金50亿元，职工3600余人，拥有6家出资公司，分别是路桥公司、商贸公司、市政公司、信息化公司、咨询公司、赤壁公司。经营主业涵盖基础设施、公共设施、区域综合开发改造，城市环境园林绿化，养老项目投资、建设、运营，生态保护和环境治理，矿藏资源、信息咨询、工程管理、造价咨询、设备租赁等。
2021年12月，根据省属国资国企改革方案，湖北联投定位为“科技园区、产业园区、功能园区全生命周期运营商，城市更新全产业链综合服务商和工程建设全领域总承包商”。
下阶段，建投集团将继续深耕武汉市场，重点拓展武汉经济技术开发区和武汉东湖新技术开发区等经营区域，加强与经开区政府对接，依托资本运营和实体经营双向发力，内联湖北联投园区开发与城市更新板块，打造“湖北联投工程建设产业总部”，吸引上下游协作企业入驻。
同时通过投资积极拓展外部市场，建设一批补短板、强功能、利民生的省级重点项目，打造华中一流的工程建设全过程资源整合平台、价值创造平台、工程总承包服务平台。
湖北省路桥集团有限公司介绍

湖北路桥起始于1952年3月整编成立的中国人民解放军公路第一师三团，1955年转至交通部第二工程局四处，1958年交通部第二工程局四处成建制下放湖北省，与原湖北省公路局、原交通部公路勘测设计第二分院院部合并组成湖北省交通厅公路管理局工程处，1993年7月23日正式注册成立湖北省路桥公司。2010年成为联投集团全资国有子公司，2012年与东湖高新重组上市，至今已有70年发展历程。
湖北路桥具有公路工程施工总承包特级、工程设计公路行业甲级、市政公用工程施工总承包一级、房屋建筑施工总承包一级，桥梁、隧道工程专业承包一级，公路路面工程、公路路基工程、公路交通工程（公路安全设施）专业承包一级等资质，主要业务涵盖公路、桥隧、市政、养护、房建、试验检测、设备租赁、材料供应八大板块，累计修建公路里程6000余公里，大型桥梁510余座，特大型桥梁90余座，长江大桥5座，同时参与武汉地铁6、7号线施工。多项施工技术处于国内或世界先进水平，多次荣获詹天佑奖、李春奖、国家优质工程金奖、国家优质工程奖、湖北市政工程金奖等国家及部、省级科技进步奖、科技成果奖和优质工程奖。
湖北路桥自成立以来，始终坚持“科技强企，人才兴企”发展理念，持续强化人才培养，大力推进科技创新，不断提高企业核心竞争力。长期与科研机构、高等院校、重点企业组建研究机构，加强“产、学、研、用”合作进程，聘任了中铁大桥局、中交二航局、湖北省交通规划设计院、湖北联投、湖北省交通厅等单位的一批首席专家、高级专家，形成优势互补、成果共享的链式创新合作机制。2014年，公司重组技术研发中心，至今累计完成105项科技项目立项，其中成功申报6项湖北省交通厅年度交通运输科技项目、14项省部级工法、10项企业级工法，另有19项省部级工法正在申报中；获授权发明专利7项，实用新型专利26项，已获受理发明专利34项，实用新型专利44项，并获批国家高新技术企业、省级企业技术中心、武汉市科技小巨人企业，入选湖北省高新技术企业百强。
“十三五”期间，湖北路桥在巩固路桥施工主业优势的同时，着力完善市场化、信息化、品牌化管理体系，不断提升市场经营能力和管理水平，稳步推进基础建设投资和资本运营，逐步向市场化、多元化、规模化发展。通过积极参与武汉城市圈“两型社会”综合配套建设事业，在新城建设方面积累了丰富的管理经验。依托武穴、棋盘洲、宜都三座在建长江大桥等项目储备了一批大型桥梁建设的人才，总结了一批科技成果，具备较好的大型桥梁施工管理优势和成本控制优势，取得了多项国家专利。借助全省ETC改建总承包工程，进一步增强了机电施工能力，完善了业务单元，提升了市场口碑。同时，借助联投集团的平台和自身上市公司优势，与多家银行、证券等金融机构建立了深入的合作关系，拥有良好的资本运作和筹融资能力。
“十四五”期间，湖北路桥坚持“内联外拓”双轮驱动，抢抓湖北省疫后重振“十大工程”等政策机遇，立足“工程建设全领域总承包商”功能定位，围绕我省重大交通工程、市政工程、安居民生工程、生态环保工程、公共服务项目，以“投”为领，以“建”为托，推进产业链深度挖潜，打造华中一流的工程建设全过程资源整合平台、价值创造平台、工程总承包服务平台。
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